

Comunicat de presă

Titlu: "Noua strategie de vânzări a GÉPBÉR-Színpad Kft. bazată pe digitalizare a determinat îmbunătățiri în secțiile de croitori și servicii"

31/10/2021

Lead:

GÉPBÉR-Színpad SRL. a primit un grant nerambursabil de 19,2 milioane HUF din partea Uniunii Europene în cadrul cererii de propuneri VEKOP-1.2.6-20, a cărei finalizare fizică a fost încheiată cu succes la 31 octombrie 2021.

Investiția a inclus achiziția de echipamente și dezvoltarea de software, ceea ce a dus la o structură mai eficientă și la îmbunătățirea performanțelor.

GÉPBÉR-Színpad SRL. a realizat achiziția a nouă instrumente noi și a dezvoltat o nouă funcție de suport pentru vânzări CRM corporativ în cadrul cererii de propuneri VEKOP-1.2.6-20 "Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor și a întreprinderilor mici și mijlocii pentru ca acestea să se poată adapta la provocările afacerilor moderne", cu un grant nerambursabil de 19 202 490 HUF. Acest lucru va permite companiei să se adapteze rapid la provocările moderne ale afacerilor și să își sporească competitivitatea.

În contextul acestui proiect, societatea și-a dezvoltat activitățile în domeniul producției de elemente tehnice de scenă și al proiectării în domeniul inginerie scenice (cod CAEN 8299 '08M.n.s. alte servicii auxiliare de afaceri), ceea ce i-a permis să își sporească capacitatea rezistență în contextul actual al schimbărilor mediului economic. Investiția a reușit să păstreze forța de muncă și a dus la investiții în tehnologie, eficiență și capacitate. Ca urmare a dezvoltării, au fost create noi procese și zone de lucru pentru a menține forța de muncă.

Titlul proiectului: Îmbunătățiri în secțiile de croitorie și servicii determinate de noua strategie de vânzări a GÉPBÉR-Színpad Ltd. bazată pe digitalizare

ID-ul proiectului: VEKOP-1.2.6-20-2020-00420

Rata grantului: 70%.

Proiectul a fost implementat în cadrul programului Széchenyi 2020, cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională și din bugetul Ungariei.

Mai multe informații despre acest proiect pot fi găsite la <https://gepbberszinpad.com/>.

Informații suplimentare sunt disponibile la cerere:

Dr. Csilla Keresztes Nagy, director general
+36-70-5114701, gepbberszinpad@gepbberszinpad.hu